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Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020  

Obiectiv Tematic 9. Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare 

Axa Prioritară 6. Educaţie şi competenţe 

Prioritatea de investiții: 10.iv. Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de 

la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru 

anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, 

inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie. 

Obiectivul specific 6.14 Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor din învățământul 

secundar și terțiar non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din 

domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.  

Beneficiar:  Liceul Tehnologic Economic ”Virgil Madgearu”  din Iași 

Titlul proiectului: “SOLUȚII DE FACILITARE A PROGRAMELOR DE ÎNVĂȚARE LA LOCUL DE MUNCĂ ȘI STAGIILOR DE PRACTICĂ 
PENTRU ELEVI ÎN CALIFICĂRI DIN SECTOARE ECONOMICE CU POTENȚIAL COMPETITIV_PRACTIC”, POCU/633/6/14/130745 

      
 

ANUNȚ DE IDENTIFICARE ȘI SELECȚIE A GRUPULUI ȚINTĂ 
pentru proiectul: 

“SOLUȚII DE FACILITARE A PROGRAMELOR DE ÎNVĂȚARE LA LOCUL DE MUNCĂ ȘI 
STAGIILOR DE PRACTICĂ PENTRU ELEVI ÎN CALIFICĂRI DIN SECTOARE ECONOMICE CU 
POTENȚIAL COMPETITIV_PRACTIC”, COFINANȚAT DE UNIUNEA EUROPEANĂ DIN 
FONDUL SOCIAL EUROPEAN PRIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-
2020, IMPLEMENTAT IN PERIOADA 29.07.2020 - 28.07.2022 DE  LICEUL TEHNOLOGIC 
ECONOMIC „VIRGIL MADGEARU” IAȘI. 
Axa prioritară 6 - Educație și competențe 
Prioritatea de investiții – 10.iv. Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața 
muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare 
profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor 
de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare 
duale și de ucenicie. 
Obiectiv specific 6.14 Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor 
din învățământul secundar și terțiar non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv 
identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI 

 
SCOPUL PROIECTULUI: 

 
         Creșterea cu 185 a numărului de persoane din GT eligibil (elevi înmatriculați în sistemul de învățământ 
ISCED 2-3, nivel de calificare 3-4) care participă la programe de învățare prin stagii de practică și alte forme 
alternative de învățare la locul de muncă (firme de exercițiu, întreprinderi simulate) și care beneficiază de 
servicii de orientare în carieră și consiliere în formare profesională, cu accent pe persoane ce provin din grupuri 
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vulnerabile – minim 22% din GT – și care îndeplinesc valori din indicatorii specifici O.S. 6.14: minim 46 de 
persoane își vor găsi un loc de muncă la încetarea activităților proiectului, 22 de persoane membri ai GT eligibil 
vor continuă studiile sau vor urma cursuri de formare la încetarea calitații de participant, iar din totalul de 185 
de membri GT Elevi, minim 141 vor fi certificați cu competențe care să-i ajute să se angajeze după absolvire. 

 
OBIECTIVUL GENERAL AL PROIECTULUI: 
 

           Dezvoltarea de acțiuni specifice de asistența și suport prin cofinanțare din fonduri nerambursabile FSE 
pentru o rată crescută de participare a elevilor din învățămantul secundar și terțiar non-universitar (ISCED 2 – 
4 nivel de calificare 3-4) la programe de învățare la locul de muncă din zona Iași, cu accent pe sectoarele 
economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare solicitate pe piața 
muncii conform SNCDI din Regiunea de dezvoltare Nord-Est, pentru un grup ținta eligibil de minim 185 de 
persoane, elevi cod 4S131, din care minim 36% persoane din grupuri vulnerabile (codul 4S131.1 și 4S131.2) 
pentru îmbunătățirea inserției profesionale la 40 elevi din GT (respectiv 22% din numărul GT și dezvoltarea de 
competențe certificate cerute pe piața muncii la nivelul a 141 de elevi (76 % din GT eligibil) în domeniul 
calificărilor 3-4, prin convenții de colaborare cu valoare adăugată între Lider unitate de învățământ și 
angajatorii activi pe piața muncii. 

 
OBIECTIVELE SPECIFICE: 
 
OBIECTIV SPECIFIC nr. 1- Ob. sp. 1  

           Dezvoltarea și desfășurarea unor programe de invațare la locul de muncă prin intermediul stagiilor de 
pregătire practică la minim 6 agenți economici pentru 185 de Elevi aparținând Grupului Ținta specific ID 
4S131, din care minim 66 de persoane provin din grupuri vulnerabile -mediul rural și/sau de etnie romă, 
inclusiv cu acordare de burse pentru creșterea participării la educație și formare profesională, cu cofinațare 
FSE și care beneficiază de sprijin complex, inclusiv cu promovarea Egalității de șanse  în formarea profesională 
și Non-discriminare pe piața muncii pentru persoane din grupuri vulnerabile. 

OBIECTIV SPECIFIC nr. 2 - Ob. sp. 2  
           Evaluarea nevoilor locale la nivelul pieței muncii pentru ISCED 2-3-4 și furnizarea de servicii de 
consiliere în formare profesională și orientare în carieră pentru 185 de persoane din GT eligibil din zona Iași, 
regiunea de dezvoltare Nord-Est și crearea de soluții inteligente de informare și orientare pentru elevi în 
vederea creșterii accesibilității pe piața muncii, inclusiv a persoanelor din grupuri vulnerabile (mediul rural și de 
etnie romă). 

          OBIECTIV SPECIFIC nr. 3 – Ob. Sp. 3  
            Organizarea și desfășurarea de campanii zonale de informare pentru dezvoltarea parteneriatelor 
pentru minim 20% stagii de practică în sectoare cu potențial competitiv conform SNC și SNCDI cu entitați / 
ocupații din domenii de specializare solicitate pe piața muncii și pentru creșterea conștientizării grupului țintă 
pe tema egalității de șanse și drepturilor egale pe piața muncii și a importanței dezvoltării durabile. 

OBIECTIV SPECIFIC nr. 4 – Ob. Sp. 4  
           Organizarea prin proiect de activități de sprijin pentru sistemul de învățare la locul de muncă prin 
forme diversificate, cum ar fi întreprinderea simulată și firme de exercițiu, cu activarea a 2 întreprinderi 
simulate pentru 20 de elevi membri ai GT 4S131 și a 3 firme de exercițiu pentru 30 de elevi membri ai GT 
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4S131, dezvoltarea de activități de orientare și dezvoltare a carierei pentru 185 de Elevi din GT cod 4S131, 
inclusiv ca minim 20 de elevi din categoria 4S122 să continue studiile sau cursurile de formare la încetarea 
proiectului. Un număr de 185 de elevi sprijiniți prin 4 activități de tip internship și schimburi de experiență 
derulate cu GT, inclusiv cu vizite tematice în vederea creșterii participării la formarea profesională și a 
accesibilității pe piața muncii.  
         OBIECTIV SPECIFIC nr. 5 - Ob. sp. 5 
         Asigurarea unui management performant pentru gestionarea resurselor proiectului, inclusiv promovarea 
și publicitatea proiectului în conformitate deplină cu Manualul de identitate vizuală POCU. Cheltuielile indirecte 
sunt stabilite că rată forfetara de 15% din costurile directe eligibile cu personalul. Rată de cofinanțare pentru 
fiecare instituție / entitate este stabilită conform Ghidului general ”Orientări privind …” la 2,00 % din bugetul 
propriu pentru Solicitant. Pentru toate categoriile de grup țintă și, conform principiului ne-segregării, pentru 
membrii comunitaților implicate în proiect: informare și promovare a valorilor specifice FSE, inclusiv a temelor 
secundare și obiectivelor orizontale, cu sub-temele: Protecția biodiversitații, Poluatorul plătește, Utilizarea 
eficientă a resurselor, Adaptarea la schimbarea climatică, Reziliența la dezastre, Egalitatea de gen, 
Nediscriminarea, Accesibilitatea pentru persoane cu dizabilități.  
  

GRUPUL ȚINTĂ AL PROIECTULUI 

Grupul țintă al proiectului este format  prin selecția și recrutarea a 185 de persoane GT Elevi ISCED 2-3 pentru 
calificari de nivel 3 si 4, din care minim 30% elevi romi si din mediul rural, identificarea nevoilor specifice de 
pregătire practică și organizarea GT”,  pentru a defini procesul de identificare și recrutare a participanților la 
activitățile din cadrul proiectului POCU/633/6/14/130745 - “SOLUȚII DE FACILITARE A PROGRAMELOR DE 
ÎNVĂȚARE LA LOCUL DE MUNCĂ ȘI STAGIILOR DE PRACTICĂ PENTRU ELEVI ÎN CALIFICĂRI DIN SECTOARE 
ECONOMICE CU POTENȚIAL COMPETITIV_PRACTIC”. 

185 elevi, calificările nivel 3 și 4: 
Școala profesională și liceu  

- Tehnician în activități economice; 
- Tehnician în activități de comerț; 
- Comerciant vânzător.  

Se vor acorda: 
- 185 burse*225 lei 

- 40 premii*1000 lei  

Selecția grupului țintă reprezintă totalitatea activităților de verificare a condițiilor de eligibilitate și a 
interesului manifestat de aceste persoane în vederea includerii în grupul țintă pentru prezentul proiect. 
 
Criterii de eligibilitate – elemente obligatorii pentru fiecare membru al grupului țintă: 

 
Elevii înscriși în grupul țintă eligibil al proiectului îndeplinesc cumulativ următoarele criterii: 
1. Potențialul beneficiar a prezentat toate documentele de înscriere aferente dosarului de candidatură; 
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2. Potențialul beneficiar este elev al Liceului Tehnologic Economic “Virgil Madgearu” Iași, nivel 3 de calificare, 
Comerciant vânzător sau nivel 4, specializările Tehnician în activități economice, respectiv  Tehnician în 
activități de comerț; 
3. Potențialul beneficiar aparține categoriei respective, cf. Ghidului specific și această apartenență să poată fi 
probată cu documente. Acolo unde este cazul (spre ex., apartenență etnică), identificarea se poate realiza și 
pe baza unei declarații în nume propriu; pentru copii, aceste declarații sunt asumate de Părinți / tutori; iar 
pentru domiciliu, prin copii ale actelor de identitate; 
4. Potențialul beneficiar este într-o stare de sănătate care să-i permită participarea la activitățile proiectului;  
5. Potențialul beneficiar probează o stabilitate a domiciliului și a activității sale pentru perioada de derulare a 
activității din proiect în care este implicat;  
6. Potențialul beneficiar este disponibil și dorește să participe la activitățile din proiect, cu condiționalitățile 
acestuia, cu demersuri în acest sens (completarea unei Cereri de participare). 
 
Criterii de selecție 
 
Criteriul 1 - eligibilitate: Candidatul(a) se încadrează în grupul țintă eligibil al proiectului. 
Criteriul 2 - completitudinea și corectitudinea dosarului de candidatură: 
Candidatul(a) a depus un dosar de candidatură complet, cu toate documentele de înscriere prevăzute de 
prezentul document, iar anexele de înscriere sunt corect completate. 
Criteriul 3 – selectarea diferențiată și calitativă: documente școlare, adeverințe relevante pentru persoanele 
defavorizate, interviul de diagnostic; semnarea unui contract de participare în proiect - pentru implicare și 
mobilizare a GT în proiect 
 
Dosarele de candidatură vor fi depuse la secretariatul LTEVM și vor fi înregistrate în Registru de înregistrare a 
dosarelor de candidatură, primind un număr de ordine în funcție de ordinea sosirii acestora la înregistrare. 
Numărul de înregistrare și data înregistrării vor fi înscrise pe Cererea de înscriere. 
La înscriere: un mini-interviu de motivație și o declarație de menținere a participării.  Selecția persoanelor din 
grupul țintă se realizează în condițiile respectării principiului egalității de șanse (etnie, sex, religie, dizabilități, 
categorie socială și orice alt criteriu). 
 
Dosarul de grup ţintă al fiecărui candidat va fi compus din următoarele: 
 
1. - Cerere de înscriere în grupul ţintă; (formular pus la dispoziție la Secretariat înscriere)  
2. - Formular înregistrare membru GT, completat secțiunea A sub îndrumarea Expert proiect; (formular pus la 
dispoziție la Secretariat înscriere)  
3. - Copie (conform cu originalul)  certificat nastere, carte identitate elev /parinte / tutore pentru elevii minori; 
4. - Acord privind prelucrarea datelor personale; (formular pus la dispoziție la Secretariat înscriere)  
5. - Adeverință care să ateste calitatea candidatului de elev al LTEVM, clasa și specializarea. 
6. – Declaraţie/Documente privind apartenența în categoria de grup țintă;(de exemplu:domiciliul în mediul 
rural 
7. - Declarație evitare dublă finanțare; (formular pus la dispoziție la Secretariat înscriere)  
8. - Declarație disponibilitate participare activități; (formular pus la dispoziție la Secretariat înscriere)  
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 Fiecare document reprezintă o condiție esențială pentru eligibilitatea cursantului în cadrul proiectului. 

 Toate documentele dosarului, aranjate în ordinea indicată, vor fi prinse cu o agrafă (nu se vor capsa, 

întrucât urmează a fi scanate). 

 
 
CALENDAR SELECȚIE A GRUPULUI ȚINTĂ  

 

02-06 noiembrie 2020- depunerea dosarelor;  

09-11 noiembrie 2020 – verificarea dosarelor 

12 noiembrie 2020 - afișarea rezultatelor și depunerea contestațiilor;  

13 noiembrie 2020 - soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor finale.  

 

 

Persoane de contact: 
 
Cojocariu Magdalena, Corp A 
Vintilă Claudia, Corp B  


